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JYVÄSKYLÄN AMMATTIKORKEAKOULUN OPISKELIJAKUNTA JAMKO ​
EDUSTAJISTON KOKOUS 10/2025 
 
STUDENT UNION OF JAMK UNIVERSITY OF APPLIED SCIENCES - JAMKO 
THE REPRESENTATIVES COUNCIL’S MEETING 10/2025​
​
PAIKKA / PLACE : C114, Rajakatu 
(ZOOM: 
https://jamk.zoom.us/j/3176200260?pwd=WFJHUi9pNkRDUVh2R2JHalZOd3BDZz09  
Meeting ID:  
317 620 0260 ) ​
AIKA / TIME: Tiistai 7.10.2025, klo 17 / Tuesday 7th of October 2025 at 5pm 
 
Translation of the key issues of the minutes is offered in English for non-Finnish speakers. Based on the Finnish 
Higher Education Act, the language used by the student union is the same as the official language of the 
university, which in JAMK's case is Finnish. The English translation of this document is not legally binding. 
 
Ei-suomenkielisten edustajiston jäsenten yhdenvertaisen päätöksenteon tukemiseksi tämä pöytäkirja sisältää 
englanninkielisen käännöksen päätöksentekoprosessin ja päätöskohtien olennaisesta sisällöstä. 
Ammattikorkeakoululain 6 luvun 41§ mukaan opiskelijakunnan kielenä on ammattikorkeakoulun toimiluvassa 
määrätty opetus- ja tutkintokieli. Jyväskylän ammattikorkeakoulussa se on suomi. Tämän pöytäkirjan 
englanninkieliset käännökset eivät ole laillisesti sitovia; tulkintakysymyksissä tulee tarkastella alkuperäistä 
suomenkielistä pöytäkirjatekstiä. 
​
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KUTSUTTU / INVITED:​
​
Edustajiston varsinaiset jäsenet ja (varajäsenet) ryhmittäin 21 (+7):​
 

 
Sosiaali- ja terveysalan 

opiskelijat (SOTE) 2 + (0) 

X Iiris Ripatti 

Walter Fondo 

 

Jyväskylän Perussuomalaiset 

Opiskelijat  1 + (0) 

Vili Eskelinen 

 

JYVÄSKYLÄN Keskustaopiskelijat 

(JOK) 1 + (0) 

Henna Huttunen 

 

Tarvaalan Tarmokkaat (TarTar)   

0 + (1) 

X (Tuhka Räihä) 

 

JAMKOn Punavihreät 

(JAMKOPUVI) 3 + (0) 

X Reetta Gustafsson 

X Lauri Kujala 

Artturi Martynov 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jyväskylän Insinööriopiskelijat 

(JIO) 5 + (3) 

X Annu Suvilehto 

Nahida Islam 

Me Faisal Ahmed Bhuiyan 

X Kalle Vaimare 

Enni Pitkänen 

X (Noora Nieminen) 

X (Milla Mänttäri) 

(Nayab Chaudhary) 

 

MisFits (MF) 6 + (0) 

Tyron John 

Angelina Ignateva 

X Eetu Ruotsalainen 

Joel Kotonen​
Alina Lebedeva 

Moses Amdany​
 

SITOUTUMATTOMAT 3 + (3) 

Zakaria El Khanjar 

X Maria Hietanen 

Minea Tolvanen 

(Matti Haarala) 

(Ifechukwude Ofili) 

(Fahim Montasir) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MUUT / OTHERS 

X Otso Miettunen 
Janna Komonen 
Laura Akselin 
Severi Boesen 
Riku Kettunen 
Saiyansh Kushal 
Ines Nyman 
X Hanna Rantakokko 
Charles Silvennoinen 
X Sonja Wesa 
Aamos Wilhelms 
 
X Ismo Puhakka 
Eeva Vissel 
Anna Tarvainen-Illi 
Pekka Mannermaa 
Eetu Kinnunen 
 
 
Lisäksi paikalla/Others: 
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110.​ KOKOUKSEN AVAUS 
​        Opening of the meeting 

 

Vuoden 2025 edustajiston puheenjohtaja Annu Suvilehto avaa kokouksen. 

The chairperson of the representatives’ council 2025, Annu Suvilehto opens the meeting.​
​
Päätös: Puheenjohtaja Suvilehto avasi kokouksen klo 17:01. 

Decision: The Chair Suvilehto opened the meeting at 17:01.​
 

​
 

 

111.​ KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
​ Legality and Decision authority of the meeting 

 

Opiskelijakunnan säännöt, ”6§ EDUSTAJISTON KOKOONTUMINEN: 

●​ “Kutsu edustajiston kokoukseen on lähetettävä sähköpostitse edustajiston jäsenen ilmoittamaan 

osoitteeseen vähintään seitsemän (7) vuorokautta ennen kokousta kaikille edustajiston jäsenille ja lisäksi 

kokouksesta on ilmoitettava julkisesti opiskelijakunnan internetsivuilla. Kutsussa on mainittava kaikki 

kokouksessa käsiteltävät asiat.”  

●​ ”Edustajiston kokous on laillinen ja päätösvaltainen, kun kokous on asianmukaisesti koolle kutsuttu ja 

paikalla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään puolet (1/2) edustajiston jäsenistä.”  

●​ ”Opiskelijakunnan jäsenillä, hallituksen jäsenillä ja työntekijöillä on puhe- ja läsnäolo-oikeus edustajiston 

kokouksissa, ellei edustajisto ehdottomalla enemmistöllä päätä rajoittaa oikeuksia jonkin asian käsittelyn 

ajaksi.” 

 

​ Student union’s set of rules, “6§ Meetings of the Representatives Council 

●​ “ The invitation to the Representatives Councils meeting shall be sent by e-mail to the address indicated 

by the member of the Council at least seven (7) days before the meeting to all members of the Council 

and the meeting shall also be publicly announced on the Student Union's website. The invitation should 

contain all the matters to be discussed at the meeting.” 

●​ “A meeting of the Representatives Council is legal and constitutes quorum when it has been duly 

convened and the chairperson or Vice-chairperson and at least half (1/2) of the members of the Council 

are present.” 

●​ Members of the Student Union, members of the Board and employees have the right to speak and attend 

meetings of the Representatives Council, unless the Council, by an absolute majority, decides to restrict 

their rights for the duration of the discussion of a specific matter. 

 

 

JYVÄSKYLÄN AMMATTIKORKEAKOULUN OPISKELIJAKUNTA JAMKO 

Rajakatu 35 | 40200 Jyväskylä | +358 50 3361 385 | www.jamko.fi 

https://sign.visma.net/fi/document-check/790c9eff-b389-4efb-b84d-670216388de1

Electronically signed / Sähköisesti allekirjoitettu / Elektroniskt signerats / Elektronisk signert / Elektronisk underskrevet

www.vismasign.com



​EDUSTAJISTON KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA​ 4 (12) 
 
​ 7.10.2025​

​
​
​
 

Esitys: Kokous hyväksyy kokouksen kutsumismenettelyn ja toteaa päätösvaltaisuuden sekä laillisuuden. 

Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeudet. 

Proposal: The meeting approves the procedure for convening the meeting and confirms the 

quorum and legality. Grants speech and attendance rights. 

 

Päätös: Esityksen mukaan. 

Decision: As proposed. 

 

John saapui 17:10. 

John arrived at 17:10. 

 

 

112.​ KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSESTÄ PÄÄTTÄMINEN 
​ Deciding on the agenda of the meeting 

 

Opiskelijakunnan säännöt, 6§: EDUSTAJISTON KOKOONTUMINEN:  

”Kutsussa on mainittava kaikki kokouksessa käsiteltävät asiat. Kokouksessa voidaan käsitellä myös 

kokouskutsun ulkopuolisia asioita, mikäli edustajisto niin 2/3 enemmistöllä päättää. Yhdistyslain 23 §:ssä 

mainituista asioista ei kuitenkaan voi tehdä päätöstä ellei niitä ole mainittu kokouskutsussa. 

Edustajiston kokouksissa ensimmäisen kerran esillä oleva asia voidaan jättää pöydälle mikäli enemmistö 

annetuista äänistä sitä vaatii. ” 

 

“The invitation should contain all the matters to be discussed at the meeting. The meeting may also deal with 

matters not covered by the invitation, if the Representatives Council so decides by a 2/3 majority vote. 

However, no decision may be taken on the matters mentioned in Article 23 of the Associations Act unless they 

are mentioned in the invitation of the meeting. The first time the item is in the Representatives Councils 

agenda, it can be shelved if a majority of the given votes so requests. The same item may be shelved the 

second time if at least two-thirds (2/3) of the given votes request so.” 

 

 

Esitys: Noudatetaan esityslistan mukaista työjärjestystä. 

Proposal: That the agenda as proposed be followed. 

 

Suvilehto esittää, että lisätään kohta 120. KESKIPITKÄN AIKAVÄLIN TALOUSSUUNNITELMA 2026 - 2029. 

Kujala, Ruotsalainen, Mänttäri, Gustafsson, Nieminen, Ripatti, Vaimare ja John kannattavat. 

Suvilehto proposes that we add title 120. MEDIUM-TERM ECONOMIC PLAN 2026–2029. Kujala, Ruotsalainen, 

Mänttäri, Gustafsson, Nieminen, Ripatti, Vaimare and John are seconding.. 

 

Päätös: Suvilehdon esityksen mukaan. 

Decision: As Suvilehto proposed. 
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113.​ KOKOUSVIRKAILIJOIDEN VALINTA 
Selecting the secretary and auditors of the minutes 

 

JAMKOn säännöistä luettuna toiminnanjohtaja toimii edustajiston kokousten sihteerinä. Hänen ollessa 

estyneenä valitaan tilalle joku muu. 

 

According to JAMKO's rules, the executive director acts as the secretary of the meetings of the representative 

council. If they is unable to attend, someone else will be chosen to replacethem.  

In this part, two (2) auditors of the minutes will be chosen. The same person works in both positions. 

​
Esitys: Valitaan lisäksi kaksi (2) pöytäkirjan tarkastajaa ja kaksi (2) ääntenlaskijaa. Samat henkilöt toimivat 

molemmissa tehtävissä. 

proposal: The executive director will serve as the secretary. Additionally, two (2) minutes 

inspectors and two (2) vote counters shall be elected. The same individuals will serve in both roles. 

 
​ Hietanen ja Kujala esittävät itseään ääntenlaskijoiksi ja pöytäkirjantarkastajiksi. Molemmat käytettävissä. 

Päätös: Pohjaesityksen, Hietasen ja Kujalan esitysten mukaan. 

Decision: As the base proposal and Hietanen and Kujala’s proposals. 

 

Pitkänen saapui 17:12. 

 

114.​ ILMOITUSASIAT 
​ Notice matters 

 

●​ Ilmoita ilmoitusasiasi täällä / Submit your notice matters here: 

Ilmoitusasiat / Notice matters 

●​ Työryhmien kuulumiset / Situation of workgroups (Committees): 

Työryhmien kuulumiset  

●​ Hallituksen kuulumiset / Board’s current things 

●​ Edustajiston pelisäännöt ja ohjeet / Representatives councils rules and guides 

●​ Edustajiston kokouksia koskevat JAMKOn turvallisemman tilan periaatteet / Principles for safer space 

 

 

115.​ EDUSTAJISTON KOKOONPANON VAHVISTAMINEN 
​ Confirming council’s composition 

 

Edellisen lukuvuoden jäsenyydet ovat nyt päättyneet. Erotetaan jäsenet, joiden jäsenyys ei ole enää 

voimassa. Puheenjohtajat tarkistavat jäsenyydet 6.10.  
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Last academic year’s membership expired. Resigning council members who don't have valid membership. 

Chairpersons check memberships on 6.10.  

 

Seuraavien edaattoreiden jäsenyydet eivät ole enää voimassa:​
Walter Fondo​
Vili Eskelinen​
Nahida Islam​
Me Faisal Ahmed Bhuiyan​
Nayab Chaudhary​
Alina Lebedeva​
Moses Amdany​
Minea Tolvanen​
Matti Haarala​
Fahim Montasir 

​  

​ Esitys:​
​ Proposal:  

​Suvilehto esittää, että edellämainitut edaattorit erotetaan JAMKOn edustajistosta, koska eivät ole 

vaalikelpoisa (jäsenyys ei ole enää voimassa). Kujala kannattaa. 

Todetaan edustajiston kokoonpanoksi 18 edustajaa. Kaikki ovat varsinaisia edustajia. Varaedustajia ei ole. 

Ruotsalainen aplodit uusille varsinaisille jäsenille. 

 

Päätös: Suvilehdon esityksen mukaan. 

Decision: As Suvilehto proposed. 

 

Suvilehto luovutti puheenjohtajuuden Ruotsalaiselle kohdan 116. käsittelyn ajaksi. 

 

Suvilehto handed over the chairmanship to Ruotsalainen for the duration of the discussion of item 116. 

 

 

116.​ JAMKON EDUSTAJISTON MANDAATTI SAMOKIN HALLITUSHAKUUN 
​ JAMKO council’s mandate for SAMOK board recruitment 

 

Komoselle myönnettiin keväällä mandaatti, mutta hän ei ole enää käytettävissä. Sen sijaan edustajiston 

puheenjohtaja Suvilehto hakee nyt edustajistolta mandaattia SAMOKin hallitukseen 2026. Suvilehto hakee 
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mandaattia ensisijaisesti hallituksen jäsenen rooliin. SAMOKin hallitus vuodelle 2026 valitaan 

liittokokouksessa Seinäjoella perjantaina 31.10.2025. 

 

Komonen got a mandate in spring, but she is not available anymore. Council chairperson Suvilehto is now 

applying for the mandate from the council to apply to SAMOK board 2026. Suvilehto is applying for a 

mandate primarily for board member role. SAMOK’s board 2026 is selected in Seinäjoki general assembly on 

Friday 31.10.2025. 

 

Esitys:​
Proposal:  

Hakija Suvilehto esittäytyy. Komosen jättäydyttyä pois, vapautui paikka ja Suvilehdolla on aikaa ja 

mielenkiintoa lähteä kisaan. Hakee ensisijaisesti hallituksen jäsenen paikkaa, mutta on hakee mandaattia 

myös muihin rooleihin. Koulutuspolitiikka oma erityismielenkiinnonkohde. 

 

Kujala: Mikä mielestäsi on yksi koulutuspolitiikan tärkeimmistä teemoista ensi vuonna? 

Suvilehto: Ensi vuonna korkeakoulutusvisio joka päivitetään kevään 2026 kuluessa. 

Ruotsalainen: Jos et saisi tätä salkkua, mikä seuraava mielenkiinnon kohde? 

Suvilehto: Sosiaalipolitiikka. 

Kujala: Mikä mielestäsi sosiaalipolitiikan tärkein teema ensi vuonna? 

Suvilehto: Opintotuen kokonaisuudistus ja opiskelijoiden toimeentulo, erityisesti opiskelijoiden siirtyminen 

asumistuen piiristä asumislisälle. 

Miettunen: Miksi sinut pitäisi valita SAMOKin kopoksi? Mikä on vahvuutesi? 

Suvilehto: Vahva ymmärrys sosiaalipolitiikan ja kasvatuksen kentältä. Olen myös hyvällä tavalla 

detalji-orientoitunut, mutta samanaikaisesti kiinnostunut koulutuskysymysten kokonaiskuvasta. 

Miettunen: Mitä kopo SAMOKissa tarkalleenottaen tekee? 

Suvilehto: SAMOKissa fokus ei samalla tavalla yksittäisissä tapauksissa ja epäkohdissa kuin JAMKOssa, vaan 

korkeakoulupolitiikan isoissa kysymyksissä. 

Ruotsalainen: Jos olisit ruoka, mikä olisit? 

Suvilehto: Olisin pizza, solidi hyvä ruokalaji, johon voi laittaa kaikenlaista (myös ananasta ja banaania). 

 

The applicant Suvilehto presents herself. With Komonen stepping down, a position has become available, and 

Suvilehto has the time and interest to run for office. He is primarily seeking a position on the board, but is also 

seeking a mandate for other roles. Education policy is a particular area of interest. 

 

Kujala: What do you think will be one of the most important themes in education policy next year? 

Suvilehto: Next year, the higher education vision, which will be updated during spring 2026. 

Ruotsalainen: If you didn't get this portfolio, what would be your next area of interest? 

Suvilehto: Social policy. 

Kujala: What do you think will be the most important theme in social policy next year? 
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Suvilehto: The overall reform of student financial aid and students' livelihoods, especially the transition from 

housing allowance to housing supplement. 

Suvilehto: A strong understanding of social policy and education. I am also detail-oriented in a good way, but 

at the same time interested in the big picture of education issues. 

Miettunen: What exactly does SAMOK do? 

Suvilehto: SAMOK does not focus on individual cases and shortcomings in the same way as JAMKO, but rather 

on major issues in higher education policy. 

Ruotsalainen: If you were food, what would you be? 

Suvilehto: I would be pizza, a solid dish that you can put all kinds of things on (even pineapple and banana). 

 

Suvilehto poistui asiankäsittelyn ajaksi klo 17:36. 

 

Komonen: Olen hyvin ylpeä, siitä että Annu on hakemassa mandaattia SAMOKiin. En itse ole hakemassa 

muuttuneen elämäntilanteen vuoksi. Annu oli kampanjapäällikkönäni huikea tuki ja hänellä on valtava 

tietämys kentän asioista. Annu on huikea hakija. 

Kujala: Olin hyvin ilahtunut kuullessani, että meillä on SAMOK-kandidaatti. SAMOKin hallitus on loistava 

paikka oppia ja kehittyä. Jyväskylän raanavedessä lienee jotakin outoa, sillä meillä on Jyväskylässä vahva 

mentaliteetti, että me teemme asioita ja todella saamme niitä aikaiseksi! Esitän, että myönnetään Annulle 

mandaatti hakemaan SAMOKin hallitukseen. Ruotsalainen ja Hietanen kannattavat. 

 

Komonen: I am very proud that Annu is running for a seat on SAMOK. I am not running myself due to changes 

in my personal circumstances. Annu was a tremendous support as my campaign manager, and she has a 

wealth of knowledge about the field. Annu is an excellent candidate. 

Kujala: I was very pleased to hear that we have a SAMOK candidate. The SAMOK board is a great place to 

learn and develop. There must be something strange in the water in Jyväskylä, because we have a strong 

mentality here that we do things and we really get them done! I propose that Annu be granted a mandate to 

apply for the SAMOK board. Ruotsalainen and Hietanen support the proposal. 

 

 

Päätös: Kujalan esityksen mukaan. 

Decision: As Kujala proposed. 

 

Suvilehto palasi klo. 17:40, kiitti luottamuksesta ja ryhtyi johtamaan puhetta. 

Suvilehto returned at 5:40 p.m., thanked everyone for their trust, and began to chair the discussion. 

 

 

 

117.​ SÄÄNTÖJEN HYVÄKSYMINEN 
​ Approving the rules 
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JAMKOn säännöt on nyt uudistettu ja seuraavaksi ne täytyy hyväksyä kahdessa peräkkäisessä edustajiston 

kokouksessa. Käydään läpi sääntömuutokset ja hyväksytään säännöt ensimmäistä kertaa. 

 

JAMKO’s rules have been renewed and next it needs to be accepted two council meetings in a row. Going 

through changes and accepting the rules for first time 

 

Esitys: Hyväksytään JAMKOn säännöt, vaaliohjesääntö, merkkiohjesääntö, avustusohjesääntö ja 

talousohjesääntö​
Proposal: Approving JAMKO’s rules, election regulations, badge regulations, grant regulations and financial 

regulations 

Kujala huomauttaa, että lienee riittävää, että säännöstö käsitellään kokouksessa jossa tehdään päätöksiä. 

Suvilehto esittää, että pöydätään kohta, koska kokousten välillä on vain 1 viikko ja 6 päivää, joten päätös ei 

olisi tässä kokouksessa säännöstön mukainen. Ruotsalainen ja Kujala kannattavat. 

 

Päätös: Suvilehdon esityksen mukaan. 

Decision: As Suvilehto proposed. 

 

 

 

118.​ TOIMINNANJOHTAJAN TALOUSKATSAUS 
​ Executive director’s financial overview 

 

Toiminnanjohtaja esittelee tämän hetkisen taloudellisen tilanteen 

 

Executive director presents the current financial situation. 

 

Esitys: Merkitään tiedoksi​
Proposal: Mark as noticed 

​Kujala: Tutoreiden jäsenyydestä olisi hyvä tehdä laskelmia. Varovaisesti suhtautuisin siihen, että ilmaiseksi 

annettaisiin jäsenyys. 

Ruotsalainen: Erilaisten tuotepalkintojen antaminen tutoreille voisi olla toimiva ajatus, mutta palkintojen 

tulee olla riittävän arvokkaita, jotta ne herättävät mielenkiinnon. 
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Miettunen: Jäsenyyden hinnasta. Jäsenyyden hinnasta on keskusteltu muiden opkujen kanssa ja onko 

jäsenyyden hinta vaikuttanut myyntiä edistävästi. Jäsenyyden myyntiin vaikuttaa enemmän se miten 

arvokkaaksi opiskelijat kokevat jäsenyyden. 

Kujala: Jäsenmäärä ei ole noussut vaikka jäsenyyden hinta olisi laskenut. Opiskelijakunta on myös oikea 

työnantaja, jäsenmaksun laskeminen ei ole vastuullista toimintaa. Esimerkiksi Metka, joka on laskenut 

jäsenmaksua, ei ole vaikuttanut jäsenmäärään. Se on tuhon tie. 

Keskustelua haalareiden myynnistä. Halutaan säilyttää KAJ:lla tämä mahdollisuus. JAMKO saa kuitenkin tällä 

hetkellä 5€ per haalari korvausta haalaritilauksen pyörittämisestä. 

 

Päätös: Esityksen mukaan. 

Decision: As proposed. 

 

 

 

119.​ LIITTOKOKOUSEDUSTAJIEN VAHVISTAMINEN 
​ Confirming the JAMKOs delegation to SAMOK’s general assembly 

 

Halllitus on kokouksessaan valinnut JAMKOn liittokokousedustajiksi Otso Miettusen, Janna Komosen, Annu 

Suvilehdon, Aamos Wilhelmsin ja Sonja Wesan. JAMKOlla on käytössä 6 ääntä ja ne jaetaan hallituksen 

kokouksessa edustajien kesken.  

Board has selected the following people for general assembly delegation: Otso Miettunen, Janna Komonen, 

Annu Suvilehto, Aamos Wilhelms and Sonja Wesa. JAMKO has 6 votes and they will be distributed in the 

board meeting. 

 

Esitys: Vahvistetaan hallituksen valinta​
Proposal: Confirming the board’s decision 

Miettunen: JAMKOlla on 6 ääntä perustuen jäsenmäärään. Suurempi jäsenmäärä takaa suuremman 

äänimäärän ja kääntäen. Tamkolla 15 ääntä. Askilla 1 ääni. JAMKO puolivälissä. 

 

Päätös: Esityksen mukaan. 

Decision: As proposed. 

 

120.​ KESKIPITKÄN AIKAVÄLIN TALOUSSUUNNITELMA 2026-2029 
​ MEDIUM-TERM ECONOMIC PLAN 2026-2029 
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Keskipitkän aikavälin taloussuunnitelma (KAT) on ollut työryhmällä työstössä. Työryhmä esittelee tämän 

hetken tilanteen​
​
Medium-term economic plan (KAT) has been worked on by the working group. They presents current 

situation 

 

Esitys: Merkitään tiedoksi​
Proposal: Mark as noticed 

 

Päätös: Esityksen mukaan. 

Decision: As proposed. 

 

 

 

 

121.​ MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT (META) 
​ Other things that come up 

●​ Ruotsalainen: 29 maanantaita vappuun! 

●​ Kujala: Edarivaalien ehdolleasettautuminen sulkeutuu huomenna keskiviikkona klo 12:00, jos 

kiinnostaa vielä ehtii mukaan! 

●​ Hietanen: Sain tänään töitä! 

●​ Kujala: Mentäisiinkö aftereille syyskokouksen jälkeen? 

●​ Suvilehto: Tänään afterit Teerenpelissä? 

●​ Seuraava kokous 20.10. ja viimeinen kokous 4.11. Vielä tsempatiaa loppuvuoteen! 

 

●​ Ruotsalainen: 29 Mondays until May Day! 

●​ Kujala: Nominations for the student council elections close tomorrow, Wednesday, at 12:00 noon, so 

if you're interested, there's still time to join! 

●​ Hietanen: I got a job today! 

●​ Kujala: Shall we go for drinks after the autumn meeting? 

●​ Suvilehto: Drinks at Teerenpeli today? 

●​ Next meeting on October 20 and last meeting on November 4. Let's keep up the good work for the 

rest of the year! 
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​ Martynov saapui 19:03. 

​ Martynov arrived at 19:03. 

 

  

 

122.​ KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
​ Closing of the meeting 

 

Vuoden 2025 edustajiston puheenjohtaja Annu Suvilehto päättää kokouksen. 

 

Päätös: Puheenjohtaja päätti kokouksen 19:05. 

Decision: The Chair ended the meeting at 19:05. 
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